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به گزارش ایسنا،‌ اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت امور خارجه در 
ابتدای نشست خبری هفتگی خود با خبرنگاران ضمن تبریک روز 
دختر، گفت: امسال، این روز برای ما همراه با داغ سنگینی همراه 
بود و تعدادی از دانش آموزان دختر ایران در مدرسه شجره طیبه 
میناب در اثر حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به شهادت رسیدند.
وی هم‌چنین با اشاره به عکس ماکان نصیری یکی از دانش آموزان 
مدرسه شجره طیبه میناب که در اثر حمله رژیم صهیونیستی و 
آمریکا مفقود الاثر شد، یاد تمام شهدای جنگ تحمیلی سوم را 

گرامی داشت.
سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سوالی در ارتباط با دور 
بعدی مذاکرات ایران و آمریکا و اینکه گفته شده هیات آمریکایی 
برای انجام این مذاکرات راهی اسلام‌آباد شده است؟ گفت: تا این 
لحظه که خدمت شما هستیم ما در مورد دور بعدی مذاکرات 

برنامه‌ای نداریم و تصمیمی در این ارتباط اتخاذ نشده است.
بقایی در ادامه در پاسخ به سوالی با اشاره به نقض آتش بس 
از سوی آمریکا در مدت اخیر از جمله ادامه محاصره دریایی ایران 
از کشتی‌های  یکی  به  آنها  آمریکا و حمله روز گذشته  از سوی 
تجاری ایران، گفت: در چنین وضعیتی می‌بینیم که رفتار و گفتار 
آمریکایی‌ها در ارتباط با دیپلماسی با یکدیگر سازگاری ندارد و این 
ایرانیان را نسبت به نیت آمریکایی‌ها در این  اقدامات بدگمانی 

فرایند تشدید می‌کند.
بقایی تاکید کرد: ایران با دقت و با در نظر گرفتن منافع ملی خود 

تصمیمات لازم را در این فرآیند اتخاذ می‌کند.
حمله به دو کشتی هندی در حال بررسی است

سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به سوالی در ارتباط با اخبار 
منتشر شده مبنی بر حمله به دو کشتی هندی در تنگه هرمز و 
ادعاهای مطرح شده در این ارتباط از سوی مقامات هند علیه ایران 
و احضار سفیر کشورمان در دهلی نو گفت: آنچه که در خلیج 
فارس و تنگه هرمز این روزها رخ می‌دهد تنها دلیل و سبب آن اقدام 
نظامی آمریکا و رژیم اسرائیل علیه ایران است چرا که پیش از این 

حمله، وضعیت در تنگه هرمز این‌گونه نبود.
صلاحیت‌دار  مراجع  که  کرد  خاطرنشان  حال  عین  در  بقائی 
در کشور در حال بررسی هستند که آیا واقعاً این اتفاق از سوی 

نیروهای ما بوده یا نه؟
اگر آمریکا و اسرائیل مرتکب ماجراجویی جدیدی شوند، نیروهای 

مسلح ما واکنش مقتضی و لازم را انجام می‌دهند
سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به سوالی دیگر درباره قرار گرفتن 
در آستانه پایان آتش بس دو هفته‌ای در حالی که مذاکرات میان 
ایران و آمریکا به سرانجامی نرسیده است؟ اظهار کرد: ما برای تامین 

منافع ملی ایران قائل به ضرب‌الاجل و اولتیماتوم نیستیم.
وی افزود: ما این جنگ را شروع نکردیم، ما در دفاع از کیان ایران 
وارد عمل شدیم و اعلام کردیم تا هر زمان که منافع ایران اقتضا 
کند به دفاع از منافع خود ادامه می‌دهیم. بدون تردید اگر آمریکا 
و اسرائیل مرتکب ماجراجویی جدیدی علیه ایران شوند، نیروهای 
مسلح ما نیز واکنش مقتضی و لازم را انجام می‌دهند و هوشیارانه 

مسائل را رصد می‌کنند.
طرح پیشنهادی آمریکا که در جریان سفر فرمانده ارتش پاکستان 

به ایران، به تهران منتقل شد در حال بررسی است
سخنگوی وزارت خارجه ایران همچنین در پاسخ به سوال ایسنا 
در ارتباط با اخبار منتشر شده در رسانه‌ها در مورد ارائه طرح جدید 

از سوی آمریکایی‌ها و انتقال آن از سوی فرمانده ارتش پاکستان 
به تهران و همچنین طرح جدید ۱۵ بند از سوی ایران به آمریکا 
گفت: بعد از اینکه آمریکایی‌ها یک طرح ۱۵ بندی را ارائه کردند 
ما نیز پیشنهاد خود را در ۱۰ بند ارائه کردیم. وی با بیان اینکه در 
جریان مذاکرات اسلام‌آباد در مورد این طرح‌ها صحبت کردیم و 
مورد بررسی قرار گرفت، خاطر نشان کرد: طبیعی است که در 
روند مذاکراتی نقطه نظرات از سوی طرفین بیان می‌شود و طرفین 
به یکدیگر پیشنهاداتی را ارائه می‌کنند. بنابراین اینکه ما از کلمه 

پیشنهاد »جدید« استفاده کنیم، دقیق نیست.
این مقام وزارت امور خارجه تاکید کرد: برخلاف طرف مقابل، 
مواضع ما روشن است طرف مقابل دائم خواسته‌های خود را عوض 
می‌کند ولی مواضع و دیدگاه‌های ما در روند مذاکراتی ثابت است 
و ما دقیقاً می‌دانیم چه می‌خواهیم و از ابتدا گفته‌ایم چه مواردی 
برای ما قابل پذیرش نیست و اصرار از سوی طرف مقابل در مورد 

آنها باعث تغییر مواضع ما نمی‌شود.
سخنگوی وزارت خارجه ادامه داد: مسائلی که در مورد جزئیات 
پیشنهادها در رسانه‌ها مطرح می‌شود قابل تایید نیست و گمانه‌زنی 

رسانه‌ای است.
بقائی همچنین گفت: بررسی ما در مورد طرح پیشنهادی آمریکا 
که در جریان سفر فرمانده ارتش پاکستان به ایران، به تهران منتقل 

شد در حال بررسی است.
پاکستان تنها میانجی میان ایران و آمریکاست

سخنگوی وزارت خارجه ایران در ادامه این نشست خبری در 
پاسخ به این سوال که مصر هم میانجی مذاکرات بین ایران و آمریکا 
است؟ با رد این موضوع گفت: تنها میانجی در جریان این مذاکرات 
پاکستان است، البته کشورهای دیگر نیز در این ارتباط مساعی 
جمیله دارند و در این زمینه در حال تلاش هستند ولی همانطور که 

اشاره کردم در حال حاضر میانجی پاکستان است.
وی افزود: قطعا برای میانجی نیز مهم است که اعتبارش در 
این فرایند حفظ شود. در دو مورد اخیر آمریکا به روند دیپلماتیک 
خیانت کرد و در این فرایند نیز اعتبار طرف میانجی‌گر نیز زیر سوال 
می‌رود که قطعاً نه برای طرف میانجی خوب است نه برای حقوق 

بین‌الملل و روند های مرتبط به آن.
سخنگوی دستگاه دیپلماسی در پاسخ به سوالی در مورد میزان 
فروش نفت ایران در جریان تحولات اخیر از جمله محاصره دریایی 
که از سوی آمریکا صورت گرفته است، خاطرنشان کرد: این سوال 
را از دوستان در وزارت نفت بپرسید، ولی به طور کلی ما از همه 
ظرفیت‌های خود در این ارتباط استفاده می‌کنیم که فعالیت عادی 
صنعت نفت خود را ادامه دهیم و فروش نفت خود را ادامه دهیم 
و این موضوعی است که از همان ابتدا همکاران ما در وزارت نفت 

پیگیر بودند.
وی در پاسخ به سوالی مبنی براین که رفتارهای عجیب و نامتعادل 
رسانه ای ترامپ طی روزهای اخیر ابهامات زیادی ایجاد کرده از 
جمله ادعای او مبنی بر این‌که در یک تماس تلفنی با طرف ایرانی 
با فریاد و لحن تند صحبت کرده، اساساً این دست از اظهارات بویژه 
ادعای اخیر، صحت دارد یا باید به عنوان بخشی از روایت‌سازی 
رسانه‌ای به آن توجه کرد؟ گفت : روایت سازی رسانه‌ای است، چرا 
که اساساً چنین فرصتی برای کسی که بخواهد به هیئت نمایندگی 

ایران پرخاش کند و یا داد بزند نه فراهم شده و نه فراهم می‌شود.
سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به سوالی مبنی بر این‌که اگر در 
نظر بگیریم ایران بخواهد امتیازاتی را به طرف مقابل بدهد آیا ممکن 
است در ارتباط با توانمندی موشکی با آمریکا مذاکره کند؟ خطاب به 
خبرنگار پرسش کننده گفت: چطور این سوال به ذهن شما رسیده 
است؟ بارها اعلام کرده‌ایم که اساسا ما در مورد توانمندی دفاعی 

خود گفت‌وگویی نمی‌کنیم.
توییت آقای عراقچی بخشی از تفاهمی بود که در جریان آتش 

بس بین ایران و آمریکا توافق شده بود
بقایی همچنین در ارتباط با توییت روز جمعه وزیر خارجه در 
ارتباط با بازگشایی تنگه هرمز با توجه به تحقق آتش بس در لبنان 
و برخی حواشی و اظهارنظرها درباره آن پیام و هجمه‌ها به وزیر و 
وزارت خارجه در تعدادی از رسانه‌ها و فضای مجازی، گفت: اصولا 
وزارت خارجه به عنوان دستگاه دیپلماسی هیچ اقدامی را بدون 
هماهنگی با نهادهای بالا دستی انجام نمی‌دهد، ما دیدگاه‌های 
خود را با دقت به نهادهای تصمیم‌گیر منتقل می‌کنیم و در نهایت 
با  مهم  مسائل  این‌گونه  با  ارتباط  در  به خصوص  تصمیم‌گیری 

هماهنگی با نهادهای بالادستی انجام می‌شود.
روز  در  ترامپ  متناقض  توییت‌های  به  اشاره  با  ادامه  در  وی 
جمعه درباره بازگشایی تنگه هرمز گفت که توییت‌های فردی که 
به تناقض‌گویی معروف است و به دنبال تفرقه افکنی مبنایی برای 
دستگاه دیپلماسی ندارد. بقائی تاکید کرد: توییت آقای عراقچی 
بیانگر تفاهم جدیدی نبود بلکه بخشی از تفاهمی بود که در جریان 

آتش بس بین ایران و آمریکا در مورد آن توافق شده بود.
سخنگوی دستگاه دیپلماسی در پاسخ به سوال دیگری در ارتباط 
با اینکه برخی معتقدند موضع‌گیری‌های متناقض مقامات آمریکایی 
و رفتارهای آنها از جمله در مورد ایران ناشی از درگیری‌های داخلی 
و سیاسی در این کشور است، خاطرنشان کرد: در اینکه دعواهای 
داخلی آمریکا یکی از عوامل اصلی تعیین‌کننده در نوع رفتار مقامات 
آمریکایی است، تردیدی وجود ندارد. بخش زیادی از جامعه آمریکا 
با اقدامات خلاف قانون دولتمردان آمریکا مخالف هستند چنان‌که 
ما در این زمینه شاهد برگزاری راهپیمایی و تظاهرات از سوی مردم 
بوده‌ایم و این موضوع را در موضع‌گیری شخصیت‌ها و رسانه‌های 
این کشور نیز مشاهده می‌کنیم، چنان‌که آنها تاکید دارند مسیری 
که از سوی دولت آمریکا در حال طی شدن است به نفع منافع 

مردم آمریکا نیست.
این دیپلمات ارشد کشورمان خاطرنشان کرد: آنچه که مشاهده 
می‌کنیم تجلی بیرونی دعواهای داخلی در این کشور است که از 
طریق تناقض‌گویی و رفتارهای ناشی از سردرگمی مقامات آمریکایی 
قابل رویت است و این یکی از مسائلی است که در یک سال اخیر 
در روند فعالیت‌های دیپلماتیک از سوی آمریکا شاهد آن بوده‌ایم و 

این خود عاملی در ضربه زدن به فرایند دیپلماسی است.

سخنگوی وزارت امور خارجه:

در حال بررسی پیشنهاد آمریکا هستیم
سخنگوی وزارت امور خارجه درباره دور بعدی مذاکرات ایران و آمریکا در اسلام‌آباد اظهار کرد که تصمیمی در این رابطه اتخاذ 

نشده است.

دونالد ترامپ، رئیس جمهور ایالات متحده، در ساعات گذشته 
با خبرگزاری‌های مختلف مصاحبه کرده است؛ در این گفت‌وگوها 
او مدعی شده است که  توافق در پاکستان امضا می‌شود. از 
سویی دیگر او در پاسخ به پرسشی از سوی خبرنگار شبکه پی 
بی اس درخصوص آمدن یا نیامدن نمایندگان ایران به مذاکرات 

پاکستان، گفت: نمی‌دانم! 
به گزارش فرارو، رئیس جمهور آمریکا طی اظهاراتی در مصاحبه 

با فاکس نیوز مدعی شد: توافق در پاکستان امضا می شود.
او در گفت‌وگویی دیگر با نیویورک پست اشاره داشته است: 
»در صورت دستیابی به موفقیت، آماده دیدار با رهبران ارشد 
ایران هستم.« ترامپ در خصوص حضور معاون خود که روز 
گذشته اخبار ضد و نقیضی در این خصوص وجود داشت افزود: 
»معاون جی دی ونس و تیم مذاکره کننده ما در راه هستند و 

ظرف چند ساعت به اسلام آباد خواهند رسید.«

طبق آخرین اطلاعات منتشر شده از سوی رویترز،  به نقل از 
یک منبع آگاه ونس هنوز در آمریکا است و به پاکستان نرفته 
»انتظار می‌رود ونس روز  اشاره داشته:  این خبرگزارش  است. 

سه‌شنبه واشنگتن را به مقصد اسلام‌آباد ترک کند.«
رئیس جمهور آمریکا همچنین مدعی شد: »قرار است ما با ایران 
مذاکره کنیم، بنابراین در این مرحله فرض می‌کنم که کسی در 

حال بازی کردن نیست.«
او درمورد مفاد این توافق طی اظهاراتی تکراری اشاره داشت: 
»هسته اصلی این مذاکرات یک خواسته غیرقابل اغماض است: 

ایران باید از داشتن سلاح‌های هسته‌ای دست بکشد.«
او در گفت‌وگویی دیگر با خبرنگار شبکه پی بی اس درخصوص 
حضور نمایندگان ایران به مذاکرات پاکستان، گفت: »نمی‌دانم!«
ترامپ  در گفت‌وگو با بلومبرگ نیز مدعی شد:  »بعید است 
آتش‌بس  شود،  تمدید  نهایی  توافق  حصول  از  قبل  آتش‌بس 

چهارشنبه عصر به وقت واشنگتن پایان می‌یابد و محاصره دریایی 
تا حصول توافق بسته می‌ماند.«

بعلاوه او در تازه ترین پست خود در شبکه اجتماعی تروث 
سوشیال مدعی شد: »اسرائیل هرگز مرا به جنگ با ایران ترغیب 
نکرد، نتایج ۷ اکتبر، به این نظر همیشگی من افزود که ایران هرگز 

نمی‌تواند سلاح هسته‌ای داشته باشد، که این کار را کرد.
من با ناباوری کامل، اخبار جعلی کارشناسان و نظرسنجی‌ها 
را تماشا و می‌خوانم. ۹۰٪ آنچه می‌گویند دروغ و داستان‌های 
ساختگی است و نظرسنجی‌ها دستکاری شده‌اند، همانطور که 

انتخابات ریاست جمهوری ۲۰۲۰ دستکاری شد.
درست مانند نتایج ونزوئلا که رسانه‌ها دوست ندارند درباره 
آن صحبت کنند، نتایج در ایران شگفت‌انگیز خواهد بود - و اگر 
رهبران جدید ایران باهوش باشند، ایران می‌تواند آینده‌ای عالی و 

مرفه داشته باشد!«

آخرین اظهارات ترامپ در مورد دور دوم مذاکرات چه بود؟

توییت آقای 
عراقچی 

بیانگر تفاهم 
جدیدی نبود 

بلکه بخشی از 
تفاهمی بود که 
در جریان آتش 
بس بین ایران و 
آمریکا در مورد 
آن توافق شده 

بود
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4508‏/70 – آقای سید اکبر موسوی نسب فرزند ابول   از ششدانگ یک قطعه 
زمین  مساحت 64‏/24  مترمربع واقع در دهدشت خیابان فردوسی جنوبی  ‏-  زارع 

مجهول .
4509‏/ 70  ‏- خانم گل خاور آموس فرزند اسفندیار ششدانگ یک باب مغازه به 

مساحت 23‏/30 مترمربع واقع در دهدشت خیابان طالقانی ‏- زارع مجهول .
4511 ‏/70 – ادریس بیژن پور فرزند یحیی ششدانگ قسمتی از یک باب خانه به 
مساحت 25‏/22 مترمربع واقع در دهدشت بازار روز کوچه بن بست ‏- زارع مجهول .

4512 ‏/ 70  ‏- پرویز  بیژن پور فرزند یحیی ششدانگ قسمتی از یک باب خانه به 
مساحت 12‏/10 مترمربع واقع در دهدشت بازار روز کوچه بن بست ‏- زارع مجهول
4513‏/ 70  ‏- ادریس بیژن پور فرزند یحیی ششدانگ قسمتی از یک باب خانه به 
مساحت 76‏/4  مترمربع واقع در دهدشت بازار روز کوچه بن بست ‏- زارع مجهول

4514‏/70 – امیر اندرزیان فرزند حیدر و کورش شکرائی راد فرزند امام قلی به 
وکالت آقای کیسان رحمانی هرکدام به نسبت سه دانگ مساوی از ششدانگ یک 

قطعه زمین به مساحت 70‏/544 مترمربع واقع در دهدشت جاده برج علیشیر 
4515‏/70 ‏- امیر اندرزیان فرزند حیدر و کورش شکرائی راد فرزند امام قلی به 

وکالت آقای کیسان رحمانی هرکدام به نسبت سه دانگ مساوی از ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 93‏/11920  مترمربع واقع در دهدشت جاده برج علیشیر 

4516‏/70 ‏- امیر اندرزیان فرزند حیدر و مصطفی صمیمی نژاد فرزند هوشنگ  به 
وکالت آقای کیسان رحمانی هرکدام به نسبت سه دانگ مساوی از ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 52‏/106369  مترمربع واقع در دهدشت جاده برج علیشیر 
طبق ماده 11 قانون و ماده 59آئین نامه قانون مذکوربدين وسيله مراتب در دو نوبت 
به فاصله30روز آگهي ميشودچنانچه مالك يا ماليكن مشاعي وفروشندگان نسبت 
به ملك مورد تقاضا اعتراض دارند از تاريخ نشر آگهي به مدت)90(روز مهلت دارند 

اعتراض خود را كتبا به اداره ثبت تسليم دارند تا ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض نسبت به تنظیم دادخواست وارائه گواهی به این اداره اقدام نمایند.بديهي 
است پس از انقضاي مدت ، اداره ثبت برابر مقررات سند ماليكت مورد تقاضا را به 

نام نامبرده فوق صادر خواهد كرد.
تاریخ انتشار نوبت اول:  02‏/02‏/1405   

تاریخ انتشار نوبت دوم :  02‏/03‏/1405    
عليدوست ياري زاده
رئيس ثبت اسناد و املاك دهدشت

با توجه به دستور قسمت  اخير ماده  11  قانون ثبت  اسناد و  املاك و مواد  59  و  25 آئين نامه قانون ثبت اشخاصي كه نسبت به املاك  مجهول 
المالك در سه ماهه چهارم  سال 1404  تقاضاي ثبت نموده اند به شرح ذيل اگهي و به اطلاع عموم می رساند.

آگهي  نوبتی سه ماهه چهارم سال 1404 حوزه ثبتی کهگیلویه
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد

آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک 322.1858مجزی شده از اراضی شرف اباد به‌علت 
عدم حضور مالکین برای دومین بار منتشر می‌گردد :

چون تحدید حدود شش‌دانگ یک باب خانه  به مساحت 180.85مترمربع به پلاک فوق‌الذکر 
واقع در قطعه 2بخش 26 فارس بویراحمد علیا یاسوج بنا به درخواست آقای /احسان ظهرابی 
تقاضای تحدید حدود اختصاصی نمود وقت تحدید حدود از ساعت 8 صبح روز 1405/2/22 
در محل وقوع ملک شروع و عملیات تحدید حدود به عمل خواهد آمد اینک به‌وسیله‌ی این 
آگهی از متقاضیان و کلیه صاحبان املاک مجاور طبق ماده 14قانون ثبت دعوت می‌شود که 
در موعد مقرر تعیین‌شده در محل حضور بهم رسید مانند واخواهی مجاورین نسبت‌به حدود 
و حقوق ارتفاقی برابر ماده بیست قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت‌مجلس تحدید حدود به 

مدت سی روز پذیرفته خواهد شد.
حسین رهیده -رئیس ثبت یاسوج

تاریخ انتشار: 1405/2/1

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۰۰۰۲۰۰۸۰۱۵ هیات اول دوم موضوع قانون 
رسمی  سند  فاقد  ساختمانهای  و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین 
بلا  مالکانه  تصرفات  گنبدان  دو  ملک  ثبت  حوزه  ثبتی  واحد  در  مستقر 
معارض متقاضی خانم معصومه ماندنی پور فرزند خلیفه بشماره شناسنامه 
۱۶۸۰ صادره از  دو گنبدان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۶۵.۲۲ 
متر مربع پلاک فرعی ۱۰۸۲ از ۱۰۵ اصلی واقع در قریه دیل محرز گردیده 
است. لذا به منظور  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند.  می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم  اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت  صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۰۱ 
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ 

اسماعیل صادقی 
رئیس ثبت اسناد و املاک 

م الف:۱۴۰۵.۱۲۸۴

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۰۰۰۲۰۰۸۰۱۳ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در  واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک دو گنبدان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم 
فاطمه حیدر پور فرزند نصرت اله بشماره شناسنامه ۴۶۰۷ صادره از  دو گنبدان 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۸۶۹.۲۱ متر مربع پلاک فرعی۱۰۸۱ از 
۱۰۵ اصلی واقع در قریه دیل خریداری از مالک رسمی آقای مراد  عبادی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید  ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۱ 

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ 
 اسماعیل صادقی 

رئیس ثبت اسناد و املاک دوگنبدان
م الف: ۱۴۰۵.۱۲۸۴

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۰۰۰۲۰۰۸۰۱۴ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در  واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک دو گنبدان تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 
رضا حیدرپور فرزند نصرت اله بشماره شناسنامه ۳۲۶۰۱۰۳۹۸۹ صادره از  دو 
گنبدان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۸۳۱.۰۶ متر مربع پلاک فرعی 
۱۰۸۰ از ۱۰۵ اصلی واقع در قریه دیل محرز گردیده است. لذا به منظور  اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند.  می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم  اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۲/۱ 
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ 

اسماعیل صادقی 
رئیس ثبت اسناد و املاک دوگنبدان 

م الف: ۱۴۰۵/۱۲۸۴ 

اداره کل ثبت اسناد و املاک 
استان خراسان شمالی  

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک منطقه دو 
شهرستان شیروان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی  
برابرکلاسه 1404114407114000657 و رای 140460307114012358 
ــی و  ــی اراض ــت ثبت ــف وضعی ــن تکلی ــون تعیی ــوع قان ــات اول/دوم موض هی
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
ــه  ــه بلامعارض متقاضی خیرالنساء عوض زاده ب ــات مالکان شیروان تصرف
کدملی 0829121862درشش دانگ ساختمان بدینصورت که مساحت 
84.24متر جزء پلاک1137فرعی از13-اصلی ناحیه3 از محل مالکیت 
ــان  ــع در خراس ــت وی(واق ــام مالکی ــر تم ــق ب ــوض زاده)منطب ــر ع ــی اکب عل
ــه  ــت.لذا ب ــده اس ــیروان محرزگردی ــک ش ــت مل ــوزه ثب ــش5 ح ــمالی بخ ش
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذرسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. شناسه آگهی: 2147708 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/17  
تاریخ  انتشار نوبت دوم: 1405/02/01 

محمد زارعی 
رئیس ثبت اسناد و املاک 87

خبر

مسکو: 
با حملات غیرقابل توجیه علیه ایران 

و لبنان مخالفیم
خارجه  امور  وزیر  معاون  ایوانوف«  »اوگنی 
تلاش‌های  از  حمایت  ضمن  امروز  روسیه 
میانجیگری برای حل‌‎وفصل دیپلماتیک مسائل 
حملات  با  مسکو  مخالفت  بر  آسیا  غرب  در 
نظامی غیرقابل توجیه علیه ایران و لبنان تاکید 

کرد.
به گزارش ایسنا، »اوگنی ایوانوف« معاون وزیر 
امور خارجه روسیه امروز در یک سخنرانی گفت 
که مسکو از تمامی تلاش‌های میانجیگری برای 
وضعیت موجود در غرب آسیا حمایت می‌کند،‌ 
چراکه روسیه نیز همین اهداف را دنبال می‌کند.

میانه  در  روس  ارشد  دیپلمات  این  اظهارات 
برای  آمریکایی  و  ایرانی  هیات‌های  مذاکرات 
دستیابی به توافقی برای صلح مطرح شده است. 
اسلام‌آباد  در  فروردین   ۲۳ واشنگتن  و  تهران 
دلیل  به  که  کردند  برگزار  روزه  یک  مذاکراتی 
فاصله دیدگاه طرفین بر سر ۲ الی ۳ موضوع 

مهم بی‌نتیجه ماند.
امنیتی  تدابیر  از  گزارش‌های رسانه‌ای حاکی 
دولت پاکستان و تلاش‌های دیپلماتیک آن برای 

برگزاری دور دوم این مذاکرات است.
طرف ایرانی اعلام کرده است به دلیل نقض 
آتش‌بس از سوی آمریکا با محاصره بنادر ایران 
مذاکرات  این  در  شرکت  برای  برنامه‌ای  هنوز 

ندارد.
ایوانوف  از  نقل  به  ریانووستی  خبرگزاری 
با  میانجیگری  تمامی تلاش‌های  از  ما  نوشت: 
هدف پیشبرد روند صلح استقبال می‌کنیم. ابتکار 
روسیه برای ازسرگیری گفت‌وها بر سر ایجاد یک 
نظام امنیتی جمعی در منطقه خلیج فارس با 
مشاکرت تمامی کشورهای ذی‌نفع در منطقه 
با حمایت میانجی‌های بین‌المللی نیز با هدف 

حل‌وفصل همین مشکل مطرح شده است.
او اعلام کرد که روسیه با ازسرگیری تجاوزگری 
آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران و لبنان 
تهدیدهای  از  انتقاد  با  ایوانوف  است.  مخالف 
»دونالد ترامپ« رئیس‌جمهور آمریکا به ارتکاب 
دادن  قرار  هدف  با  ایران  علیه  جنگی  جنایت 
نیروگاه‌های آن در صورت دست نیافتن به یک 
توافق دیپلماتیک، گفت: استفاده‌ غیرقابل توجیه 
از قوای نظامی علیه غیرنظامیان و زیرساخت‌های 

غیرنظامی هیچ توجیهی ندارد.


